

Deficiente Producción de Leche Señalan en el País

En la actualidad, la producción diaria de leche fluida en el país es de un poco menos de un millón de botellas. Si ésta fuera repartida equitativamente entre los salvadoreños, beberían únicamente un "charquito" (un cuarto de botella) al día; pero, el sesenta por ciento de los salvadoreños nunca

han bebido leche en su vida.

Hay en todo el territorio nacional unas doscientas mil explotaciones lecheras, contándose dentro de éstas, las que poseen únicamente dos vacas, hasta las explotaciones manejadas técnicamente con más de quinientos niales.

En términos generales, la eficiencia productiva de la ganadería se considera baja y la pro-

ducción por animal y por unidad de superficie muy deficiente.

Aunque existen unos pocos hatos especializados, la ganadería del país en su mayoría es de doble propósito, por lo que las cifras que representan su productividad se refieren al hato en general y no se puede individualizar cifras separa-

—Favor pase a la Pág. 13.



MÁS DE 100 MIL PERSONAS visitaron los turicentos durante la Semana Santa, declaró el ingeniero Edgardo Contreras Schneider (izquierda), director-gerente del ISTU. Esta demanda del público, señaló, "nos obliga a seguir adelante a corto tiempo en la construcción de más centros turísticos". Lo acompaña el doctor Rafael Antonio Mendoza, subgerente. (Foto de Pedro Rodríguez).

Concurso de Miss El Salvador es Negocio Particular Dice ISTU

El concurso de belleza Miss El Salvador es un negocio muy particular, y por lo tanto, Turismo únicamente colabora con asistencia técnica, declaró el ingeniero Edgardo Contreras Schneider, director-gerente de la institución.

Manifestó que esta clase de eventos aunque llevan promoción turística no atraen a las masas, tanto nacionales como extranjeras. Para el público, afirmó, la coronación de la Señorita El Salvador es como cualquier acto similar que se desarrolle en algún lugar del país. Sin embargo, agrega, el ISTU coopera publicitariamente. Señaló el ingeniero Contreras que los organizadores

del concurso Miss Universo tienen sus representantes en el mundo quienes se encargan de montar esta clase de actividades para buscar a las candidatas. El dinero para realizar los concursos nacionales va por cuenta de ellos, dijo.

MÁS DE 100 MIL PERSONAS MOVILIZARON BUSES

Al dar a conocer cifras de las personas que visitaron los turicentos de Turismo durante la Semana Santa, el ingeniero Schneider dijo que solamente los

—Favor Pase a la Pág. 28.

Foro Sobre Royalty del Cafeto Será Inaugurado el Veinte

Un Forum sobre la "Royalty del Café y sus Implicaciones en la Economía", será desarrollado este miércoles 20 a las seis de la tarde en el Hotel Camino Real, por el Ministro de Agricultura de Nicaragua, Ing. Klaus Sengelman.

El evento es organizado por el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas, INCAE, en el país. Se han girado

invitaciones a los países del área centroamericana.

El tema del Forum será abordado por el Ministro de Agricultura de Nicaragua, Ing. Klaus Sengelman, el Ministro de Agricultura y Ganadería de El Salvador, coronel y doctor Roberto Escobar García y por el Director del Instituto Salvadoreño de Inves-

—Favor Pase a la Pág. 28.

Lunes Entregarán Premios del Concurso Organizado por Jetro

El lunes a las seis de la tarde se realizará la entrega de premios a los ganadores del Segundo Certamen Regional de Dibujo y Pintura Infantil, organizado por JETRO.

JETRO, Organización Promotora del Comercio Exterior del Japón, en el país, realizó este año su Quinto Concurso "Así Pienso Yo", en el que participaron más de mil 201 niños, cuyas edades oscilan entre 5 y 9 años, de los diferentes centros educativos del país.

El objetivo principal del evento fue el de dar a conocer el "Teatro Nacional", y ese fue el tema seleccionado para poder participar.

El jurado calificador lo integraron los pintores, Carlos Cañas y Roberto Galicia y la señorita Kaori Usui, eligiendo a cinco

participantes con premio especial y cinco con mención honorífica, así como una selección de 15 trabajos para que con los diez primeros se forme una exposición que se llevará a cabo del 19 al 29 de este mes.

La entrega de los premios se efectuará en la Sala de Artes Atlacatl, sucursal La Mascota, y allí mismo se montará la exposición de los trabajos ganadores.

Los triunfadores son: Antonio Portillo, Silvia Guadalupe Miranda, Miguel Angel Acosta, Israel Vásquez M., Dora Marina Donado, Julio César Flores, Santiago E. Elias, Graciela I. Fuentes, Consuelo Milagro Sol, Porfirio Díaz, y las escuelas "Nuestra Señora de Lourdes" y Urbana Mixta "Constitución 1950", N° 2 por haber registrado mayor participación de sus alumnos.

FEDECREDITO Inaugura Curso de Valuadores

Continuando con el programa de Capacitación de Personal para ofrecer un mejor servicio a sus socios, FEDECREDITO comienza el próximo lunes, el 2do. curso para preparar Peritos Valuadores de Inmuebles en la Caja de Crédito Rural de Sonsonate. Las personas que manifiestan interés por recibir este curso, especialmente con domicilio en Sonsonate, Izalco,

—Favor pase a la Pág. 13.

Ballet Brasileño Actuará Aquí

El Ballet de Cámara "Stagius" del Brasil actuará en San Salvador, patrocinado por Acción Cívica Militar.

El Ballet Stagius no solamente es un grupo de bailarines que hacen arte para mostrarla al público, sino que ellos buscan su popularidad con un lenguaje contemporáneo y sobre todo, esencialmente brasileño.

El conjunto ha actuado en más de cincuenta ciudades, para toda clase de público de todas las edades y orígenes y siempre con el aplauso unánime.

Para muchos críticos del baile clásico, el Stagius, es el mejor conjunto coreográfico en la actualidad del Brasil. Fue fundado en 1971 y es hoy una de las Compañías de Ballet más importantes de ese país y sin duda la más popular.

Además de haberse presentado en todas las ciudades brasileñas, también lo ha hecho en Argentina, México, Estados Unidos y Francia, habiendo recibido más premios que ningún otro conjunto coreográfico brasileño.

El Ballet de Cámara Stagius se presentará durante los días 22 y 23 del presente mes.

Revisión de Vehículos es Necesaria para Matricular

Para obtener la matriculación del presente año, se ha estado exigiendo la revisión de los vehículos que no fueron revisados el año pasado. Eso se informó en el Ministerio de Hacienda y en el Departamento General de Tránsito.

Si el vehículo fue revisado el año pasado no hay ningún problema para la obtención de los documentos en 1977. De lo contrario tiene que someterse a la revisión física o mecánica en el Departamento de Tránsito y a la revisión de inscripción según sus características en el Ministerio de Hacienda.

Todo esto de haberse efectuado dentro del plazo que venció el 31 de marzo, el propietario no tiene que pagar multa. Si por errores del sistema vigente, no ha sido posible la tramitación, en el Ministerio de Hacienda se extiende un permiso

provisional para 30 días, el que es refrendado por el Departamento de Tránsito, para mientras se enmienda el error descubierto.

Por otro lado hemos tenido conocimiento del rigorismo de algunos inspectores cuando se trata de revisar un remolque para lanchas de motor, y aplican el principio de que se trata de un remolque y anteponen exigencias como si se tratara de uno de esos vehículos gigantes que circulan por las carreteras.

Otros se ponen tan al pie de la letra con el Reglamento que no establece diferencias entre un camión para transportar ganado, por ejemplo, y otro para halar arena. En ambos casos exigen que los barandales tengan determinada altura. No aplican la lógica cuando se trata de revisar un camión arenero, en el que no es necesaria la barda alta.

Necesarias Reformas a la Ley de Creación del Seguro Social

El Consejo Directivo del Instituto Salvadoreño del Seguro Social no trabaja en la reforma de la Ley de Creación de la mencionada Institución, afirmó

Directivo. A pesar de que la mencionada ley tiene más de veinticinco años y que priva en todos los miembros del Consejo la necesidad de llevarla a cabo, aun no hay nada firme en ese sentido.

En la actualidad el ISS trabaja en dos regímenes; el de Salud y el de Riesgos Diferidos. En el de Salud se cubren enfermedades y

accidentes comunes, accidentes de trabajo y maternidad. En el de Riesgos Diferidos la cobertura es de Invalidez, Vejez y Muerte. En estos regímenes su aplicación es a los trabajadores que tienen un patrón, sea cuál fuera el tipo de relación laboral que los vincule, lo cual como puede apreciarse, da origen a diversos y complejos conflictos, los cuales muchas veces es difícil superarlos, con la aplicación de una ley de hace veinticinco años.

—Favor pase a la Pág. 13.



NUEVO PRESIDENTE. El Presidente Molina tomó la protesta de ley al nuevo Presidente de la Compañía Salvadoreña de Café, don Rafael Isidoro Nieto. El acto tuvo lugar ayer al mediodía. De acuerdo a la ley, el Director-Presidente de esa institución es nombrado por Ejecutivo y tiene derecho a doble voto en caso de empate en las reuniones de Junta Directiva. De izquierda a derecha, Presidente Molina, Presidente electo general Carlos Humberto Romero, teniente coronel Mauricio Vides Casanova y don Rafael Isidoro Nieto. (Foto de Morales Lemus).